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ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 

 

 

 

   Ankete Katılan Kişi Sayısı ve Sınıflarının Değerlendirilmesi 
 

 
 

Şekil-1 
 

 

 

Anketimize  

 

12 kişi 1. Sınıf,  

9   kişi 2. Sınıf, 

14 kişi 3. Sınıf, 

11 kişi 4. Sınıf ve  

26 kişi 5 ve üzeri sınıflar olmak üzere toplamda 72 kişi katılmıştır.  

 

 

Katılan kişi sayısının %16,67’ünü 1.sınıf öğrencileri, %12,50’ünü 2. Sınıf öğrencileri, 

%19,44’unu 3. Sınıf öğrencileri, %15,28’ünü 4. Sınıf öğrencileri ve %36,11’unu 5 ve üzeri 

sınıf öğrencileri oluşturmaktadır.  

 

 

 

Eğitim-Öğretim Faaliyetleri Hakkındaki Memnuniyet 

Bu kısımda anket uygulanan kişilerden bölümümüzdeki Eğitim-Öğretim faaliyetleri ile ilgili 

aşağıdaki hususlardaki memnuniyetinizi belirtilen ölçütlere göre değerlendirilmesi 

istenmiştir.  

16,67; 16%

15,5; 15%

19,44; 19%15,28;15%

36,11; 35%

1.sınıf

2.sınıf

3.sınıf

4.sınıf

5.sınıf ve üzeri
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Tablo-1: Eğitim-Öğretim Faaliyetleri Hakkındaki Memnuniyet Sonuçları 
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1. Sınıf 
öğrencilerinin 
sonuçları    (12) 

4.83 4.83 4.92 3.67 2.83 4.5 2.92 5.0 4.19 

2. Sınıf 
öğrencilerinin 
sonuçları  (9) 

4.0 3.88 4.44 3.0 2.11 3.0 2.20 3.55 3.27 

3.Sınıf 
öğrencilerinin 
sonuçları  (14) 

3.43 4.21 4.36 3.43 2.36 3.07 2.07 3.79 3.34 

4. Sınıf 
öğrencilerinin 
sonuçları  (11) 

4.12 4.83 4.0 3.27 3.63 2.81 2.45 2.81 3.49 

5 Ve daha üst sınıf 
öğrencilerinin 
sonuçları  (26) 

3.46 4.15 4.06 3.87 3.78 4.14 3.76 3.69 3.86 

Harita Mühendisliği 
Genel Ortalama 

3.96 4.38 4.36 3.45 2.94 3.50 2.68 3.77 3.63 

Harita Mühendisliği 
Genel Ortalama 
Yüzdesi 

%79.2 %87.6 %87 %69 %58.8 %70 %53.6 %75.4 %72.6 

Ankete Katılan 
Öğrenci Sayısı 

72 
 

72 72 72 72 72 72 72 72 
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Tablo-2: Eğitim Amaçları Değerlendirme Sonuçları 
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1. Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (12) 

 

4.92 4.83 4.45 4.92 4.86 

2. Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (9) 

  

3.55 4.11 3.22 3.44 3.58 

3. Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (14) 

 

4.14 4.29 4.07 4.07 4.14 

4. Sınıf Öğrencilerinin Sonuçları (11) 

 

3.09 3.36 3.54 3.27 3.32 

5. Ve Üzeri Sınıf Öğrencilerinin 

Sonuçları (26) 

 

4.32 4.14 3.89 3.82 4.04 

Harita Mühendisliği Bölümü Genel Ortalama 4.0 4.15 3.82 3.90 3.99 

Harita Mühendisliği Bölümü  Genel Ortalama 
Yüzdesi 

%80 %83 %76.4 %78 % 79.8 

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı 72 72 72 72 72 
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ANKETİ 

Tablo-3: Program Çıktıları Hakkındaki Genel Memnuniyetin Sınıf Bazındaki Sonuçları 
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1.Sınıf Öğrencilerinin 

Sonuçları (12) 

4.67 4.75 5 4.67 4.42 4.83 4.92 4.92 4.75 4.75 4.58 4.75 

2.Sınıf Öğrencilerinin 

Sonuçları (9) 

3.44 3.11 3.77 3.88 3.33 4.22 3.88 3.77 4.11 3.66 4 3.74 

3.Sınıf Öğrencilerinin 

Sonuçları (14) 

4.07 4.14 4 4.14 3.86 3.86 3.86 4.21 3.79 3.86 4 3.98 

4.Sınıf Öğrencilerinin 

Sonuçları (11) 

3.27 3 3.09 3.09 3.09 2.81 3.18 3.54 3.54 2.90 3.45 3.18 

5 ve Üzeri 

Öğrencilerinin Sonuçları 

(26) 3.49 3.78 3.42 3.59 3.83 3.59 2.40 3.33 3.40 3.35 3.11 3.39 

Harita Mühendisliği 

Bölümü Genel 

Ortalama 3.78 3.76 3.86 3.92 3.71 3.86 3.65 3.95 3.90 3.70 3.83 3.81 

Harita Mühendisliği 

Genel Ortalama 

Yüzdesi %75.6 %75 %77.2 %78.4 %74.2 %77.2 %73 %79 %78 %74 %76.6  % 76.2 

Ankete Katılan 

Öğrenci Sayısı 
72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72  72 

 

 



 

SONUÇLAR 

 

 

Yapılan anketin amacı OMÜ Harita Mühendisliği Bölümü  1,2, 3, 4, 5 ve daha üst sınıf 

öğrencilerinin bölüme yönelik memnuniyetlerini değerlendirmektir.  

 

Çalışmamızın sonucu olarak 72 kişiden cevap alınmıştır ve bu sonuçlara teker teker bakılarak 

tablolarla ve grafiklerle değerlendirilmiştir.  

 

Ankette çıkan sonuçları baz alıp sonuçları analiz ettiğimizde öğrencilerin; 

 

Eğitim-öğretim faaliyetleri hakkındaki memnuniyet sonuçlarında 5 üzerinden 4.19 

ortalamasıyla 1. Sınıflar ilk sırada iken 3.27 ortalama ile 2 sınıflar son sırada yer almaktadır. 

 

Eğitim amaçları kısmı değerlendirme sonuçlarında 5 üzerinden 4.86 ortalama ile 1.sınıflar ilk 

sıradayken 3.32 ortalama ile 4 sınıflar son sırada yer almaktadır. 

 

Program çıktıları değerlendirmeleri sonucunda 5 üzerinden 4.75 ortalama ile 1. Sınıflar ilk 

sıradayken 3.18 ortalama ile 4 sınıflar son sırada yer almaktadır. 

 

 

 

 


